Zatgcznik nr 12 do SIWZ

Nazwa: CZ
Typ: Czerpny

ZESTAWIENIE PODSTAWOWYCH MATERIALOW WENTYLACJA MECHANICZNA NAWIEWNO - WYWIEWNA

Kanaly i ksztattki wentylacyjne o
przekroju okragtym i prostokagtnym -
blacha stalowa ocynkowana
izolowane 40mm KANALY

Opis: Czerpny PASOWAC NA BUDOWIE

Sys.| Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]
Prostokatna czerpnia scienna stalowa
wykonana ze statymi zaluzjami
zabezpieczone siatkg z drutu

Cz| 1 1 ocynkowanego o srednicy 1Tmm i a=800 [ b=315 0,00

wielko$ci oczka 12,7 x 12,7mm -

zabudowaé¢ w miejscu istniejgcej

czerpni

Cz| 2 1 Przewdd prostokatny a= 315 | b= 800 I= 404 0,90 0,90
Cz| 3 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 | b= 800 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 3,79 7,58
Cz| 4 2 Redukcja asymetryczna a=315| b=800| c=315 d= 630 I= 400 e= -85 f=0 0,91 1,82
CzZ| 5 1 Przewdd prostokatny a=315 [ b=630 I= 279 0,53 0,53
Cz| 6 13 Przewdd prostokatny a= 315 | b=630 I= 1500 2,84 36,86
Cz| 8 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 | b=630 e= 50 f=50 r=100 | fg=0 2,57 5,14
cz| 9 1 Przewdd prostokatny a= 315 | b=630 I= 1007 1,90 1,90
CzZ | 10 1 Przewdd prostokatny a= 315 [ b=630 I= 1392 2,63 2,63
Cz | 1 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 | b= 315 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 1,38 1,38
CzZ | 12 1 Redukcja asymetryczna a=630 | b=315] c=315 d= 630 I= 315 e= 158 f=-158 0,67 0,67
CzZ | 13 1 Przewdd prostokatny a= 315 | b=630 I= 920 1,74 1,74
CZ | 14 1 Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 | b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 1,42 1,42
CzZ | 15 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 | b=630 e= 50 f= 50 r= 100 2,36 2,36
CZ | 16 1 Przewdd prostokatny a=315 [ b=630 I= 1072 2,03 2,03
Ccz | 18 1 Przewdd prostokatny a=630 [ b= 315 I= 1500 2,84 2,84
CzZ | 19 1 Przewdd prostokatny a=630 [ b= 315 I= 1037 1,96 1,96
CzZ | 20 1 Odsadzka asymetryczna a=630 | b=315] d=315 e= 516 I= 602 1,50 1,50
Cz | 21 1 Przewdd prostokatny a= 315 [ b=800 I= 373 0,83 0,83
CZ | 22 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 630 I= 1308 2,47 2,47
CzZ | 23 1 Odsadzka asymetryczna a=630 | b=315] d=315 e= 516 I= 593 1,49 1,49
CZ | 24 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 315 [ b= 800 I= 350 0,00
CZ 1 Odsadzka asymetryczna a= 315 b= 800 | d= 800 e= 935 I= 1500 3,94 3,94




Nazwa: N

Kanaty i ksztattki wentylacyjne o

przekroju okraglym i prostokatnym -

blacha stalowa ocynkowana

izolowane 40mm KANALY

Typ: Nawiewny PASOWAC NA BUDOWIE
Opis: Nawiewny
ys.| Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
N 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 315 b= 800 1= 350 0,00
N 2 1 Thumik kanatowy prostokatny a= 315 b= 800 1= 1000 0,00
N 3 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 I= 1500 3,35 3,35
N 4 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 I= 889 1,98 1,98
N 5 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 800 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 3,79 3,79
N 6 1 Redukcja asymetryczna a= 800 b= 315 c= 500 d= 315 I=400 | e=0 f= -150 0,89 0,89
N 7 7 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 1500 2,44 17,11
N 8 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 1289 2,10 2,10
N 9 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 =172 0,28 0,28
N | 10 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 315 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 1,19 1,19
N | 11 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 315 I= 985 1,61 1,61
N [ 12 1 Redukcja symetryczna a= 315 b= 500 c= 500 d= 315 I= 250 0,43 0,43
N [ 13 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 1,23 1,23
N [ 14 2 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,70 3,40
N | 15 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 1= 100 0,16 0,16
N | 16 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 953 1,55 1,55
N | 17 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 500 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 1,79 1,79
N | 18 1 Trojnik prosty”z prostokatnym a= 315 b= 500 g= 250 h= 315 I=515| e= 258 f= 157 110 1,10
odejsciem 13= 230
N | 19 2 Przepustnica jednoptaszczyznowa d1= 315 b= 500 0,00
stalowa
N | 19a 9 Przepustnica jednoptaszczyznowa d1= 315 b= 250 0,00
stalowa
N [ 20 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 I= 1353 1,53 1,53
N | 21 2 Trojnik prosty z okraglym odejsciem A= 250 B= 315 d= 200 L= 700 E=350 | F=150| s=25 0,97 1,93
N | 22 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=0.51m 0,32 0,32
Nawiewnik wirowy kwadratowy z
indywidualnie regulowanymi 200, d1=200, d2=0,

N [ 23 8 dyszami+Skrzynka rozprezna typ H d= A=595, Waga 0,00

+przepustnica +uchwyty montazowe skrzynki: kg

+zawiesia +Montaz 600x600

N | 24 2 Redukcja asymetryczna a= 250 b= 315 c= 250 d= 250 I= 158 = -33 =0 0,18 0,36
N | 25 2 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 411 0,41 0,82
N [ 26 6 Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 1,50 9,00
N | 27 2 Trojnik prosty z okragtym odejsciem A= 250 B= 250 d= 200 L= 700 E=350| F=150] s=25 0,88 1,75
N | 28 1 Przewdd elastyczny d= 200 1=0.51m 0,32 0,32
N [ 29 2 Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 250 d= 250 I=125| e=25 f= 25 0,13 0,25
N | 30 2 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1112 0,89 1,78
N [ 31 4 Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 1,20 4,80
N | 32 2 Trojnik prosty z okrggtym odejsciem A= 200 B= 200 d= 200 L= 700 E=350| F=125] s=25 0,73 1,47




N [ 33 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.54 m 0,34 0,34
N | 34 1 Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 125 d= 200 I=135| e=0 f= -38 0,11 0,11
N [ 35 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 = 1490 0,97 0,97
N [ 36 3 Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 1= 1500 0,97 2,92
N | 37 2 Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 660 0,43 0,86
N [ 38 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 125 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 0,23 0,46
N [ 39 1 Przewdd prostokatny a= 200 =125 =78 0,05 0,05
N | 40 2 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 125 d= 200 g= 80 I= 200 0,13 0,26
N | #1 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.51m 0,32 0,32
N | 42 1 Redukcja asymetryczna a= 315 b= 500 c= 250 d= 315 I= 371 e= -93 f= -33 0,62 0,62
N | 43 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 =111 0,13 0,13
N | 45 4 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 = 1500 1,70 6,78
N | 46 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 = 168 0,19 0,19
N | 47 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 = 315 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 0,82 0,82
N | 48 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 315 =126 0,14 0,14
N [ 49 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=0.51m 0,32 0,32
N [ 50 1 Przewod elastyczny d= 200 I=0.51m 0,32 0,32
N 51 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.54 m 0,34 0,34
N [ 52 1 Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 125 d= 200 I=125| e=0 f=-38 0,10 0,10
N | 53 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 125 I= 382 0,25 0,25
N 54 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=0.51m 0,32 0,32

Centrala entylacyjna nawiewno —
wywiewna - o wymiarach L=2070mm,
H=400mm, W=2060mm, z
wymiennikiem krzyzowym,
podwieszona do stropu budynku.
Dostep techniczny do centrali (klapa)
od dotu.

Obliczeniowe cisnienie statyczne
instalacji: 350Pa
Sprawnos¢ wentylatora: 79%
Nawiew: 2220 m3/h
Wywiew: 2220m3/h Nagrzewnica
elektryczna - moc nagrzewnicy 6kW




Nazwa:

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny

Kanaly i ksztattki wentylacyjne o
przekroju okragtym i prostokatnym -
blacha stalowa ocynkowana
izolowane 40mm KANALY
PASOWAC NA BUDOWIE

Sys.| Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]

W 1 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 315 b= 800 1= 350 0,00
W [ 2 1 Ttumik kanatowy prostokatny a= 315 b= 800 1= 1000 0,00
W 3 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 1= 531 1,18 1,18
W | 4 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b= 800 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 3,79 3,79
W [ 5 1 Redukcja asymetryczna a= 800 = 315 c= 500 d= 315 1= 400 e=0 f=-150 0,89 0,89
W[ 6 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 1= 1500 2,44 2,44
W [ 7 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 1= 1238 2,02 2,02
W | 8 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 697 1,14 1,14
W[ 9 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 315 e= 50 f= 50 r=100 | fg= 0 1,19 2,38
W [ 10 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 985 1,61 1,61
W | 11 1 Redukcja asymetryczna a= 500 b= 315 c= 315 d= 500 1= 250 e= 93 f= -93 0,43 0,43
W | 12 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 1= 956 1,56 1,56
W [ 13 1 Odsadzka asymetryczna a= 315 b= 500 d= 500 e= 875 I= 1316 2,58 2,58
W | 14 1 Przewod prostokatny a= 315 b= 500 I= 1036 1,69 1,69
W | 15 3 Przewod prostokatny a= 315 b= 500 I= 1500 2,44 7,33

Wywiewnik perforowany kwadratowy

uzywany zarownp do nawiewu jak i 200, d1=200, d2=0,
w | 16 7 wywiewu powietrza+Skrzynka d= A=595, Waga 0,00

rozprezna typ H +kierownice .
) . skrzynki: kg
+przepustnica +uchwyty montazowe
+Zawiesia +Montaz 600x600
W | 17 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,70 1,70
W [ 18 1 Trojnik prosty z okraglym odejsciem A= 315 B= 500 d= 200 L= 700 E= 350 F=183 | s=25 1,32 1,32
W | 19 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=0.35m 0,22 0,22
W [ 20 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 1367 2,23 2,23
W [ 21 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 1= 400 0,65 0,65
W [ 22 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 I= 768 1,25 1,25
w | 23 1 Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 315 b= 400 g= 315 h= 500 1= 700 e= 350 f= 158 1,16 116
odejsciem 13= 100
w | 24 1 Przepustnica jednoptaszczyznowa d1= 400 b= 315 0,00
stalowa

W [ 25 1 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 315 b= 400 d= 200 g= 40 I= 474 0,69 0,69
W [ 26 1 Przewdd okragty d1= 200 1= 0.13 m 0,08 0,08
W [ 27 2 Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 0,26 0,51
W | 28 1 Przewdd elastyczny d= 200 I=2.26 m 1,42 1,42
W [ 29 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 I= 853 1,22 1,22
W [ 30 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 1= 490 0,70 0,70
W | 31 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 1= 1132 1,62 1,62
W [ 32 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 1= 394 0,56 0,56
W [ 33 1 Trojnik prosty z okraglym odejsciem A= 315 B= 400 d= 200 L= 700 E= 350 F=183 | s=25 1,18 1,18
W | 34 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.46 m 0,29 0,29




W | 35 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 I= 1082 1,55 1,55
W [ 36 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 1= 1500 2,15 2,15
W | 37 1 Redukcja asymetryczna a= 315 b= 315 c= 400 d= 315 1= 200 e=0 f= 43 0,29 0,29
W [ 38 2 Trojnik prosty z okrgglym odejsciem = 315 B= 315 d= 200 L= 700 = 350 F=183 | s=25 1,06 2,11
W | 39 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.50 m 0,31 0,31
W [ 40 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 I= 1484 1,87 1,87
W [ 41 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1500 1,89 1,89
W | 42 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.50 m 0,31 0,31
W [ 43 1 Redukcja asymetryczna a= 200 b= 315 c= 315 d= 315 1= 158 e=0 f= 58 0,21 0,21
W | 44 1 Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 1407 1,45 1,45
W | 45 1 Przewod prostokatny a= 200 b= 315 I= 1500 1,54 1,54
W | 46 1 Trojnik prosty z okrggtym odejsciem A= 200 B= 315 d= 200 L= 700 E= 350 F=125| s=25 0,90 0,90
W | 47 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.50 m 0,31 0,31
W | 48 1 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 315 d= 200 g= 80 1= 315 0,33 0,33
W [ 49 1 Przewdd okragty d1= 200 1= 2.59 m 1,62 1,62
W [ 50 1 Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.55m 0,35 0,35




Nazwa: WY

Kanaty i ksztattki wentylacyjne o
przekroju okragtym i prostokgtnym -
blacha stalowa ocynkowana
izolowane 40mm KANALY

Typ: Wyrzutowy PASOWAC NA BUDOWIE

Opis: Wyrzutowy

Sys.| Nr Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Prostokatna wyrzutnia scienna
stalowa wykonana ze statymi

zaluzjami zabezpieczone siatkg z
WY [ 1 1 drutu ocynkowanego o srednicy 1mm a= 315 b= 800 0,00

i wielkosci oczka 12,7 x 12,7mm -

zabudowac¢ w miejscu istniejgcej

czerpni

WY [ 2 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 800 I= 713 1,59 1,59
WY | 3 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 | b= 800 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 3,79 7,58
WY | 4 2 Redukcja asymetryczna a= 315 b= 800 [ c= 315 d= 630 I=400 | e=-85 f=0 0,91 1,82
WY | 5 7 Przewod prostokatny a= 315 b= 630 I= 1500 2,84 19,85
WY | 7 1 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 | b=630 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 2,57 2,57
WY| 8 1 Przewdd prostokatny a= 630 b= 315 I= 283 0,53 0,53
WY | 9 1 Przewod prostokatny a= 630 b= 315 I= 1500 2,84 2,84
WY [ 10 2 Kolano symetryczne alfa= 90 a= 630 | b=315 e= 50 f= 50 r=100 [ fg=0 1,38 2,76
WY | 11 1 Redukcja asymetryczna a= 630 b= 315 c=315 d= 630 I=375 | e=158 f=-158 0,77 0,77
WY | 12 1 Przewod prostokatny a= 800 b= 315 I= 595 1,33 1,33
WY | 13 1 Przewod prostokatny a= 315 b= 630 I= 1371 2,59 2,59
WY | 14 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 630 =179 0,34 0,34
WY | 15 1 Przewod prostokatny a= 315 b= 630 I= 860 1,63 1,63
WY | 16 1 Thumik kanatowy prostokatny a= 315 b= 800 = 1000 0,00
WY | 17 1 Prostokatny kréciec elastyczny a= 315 b= 800 = 339 0,00
WY | 18 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 630 I= 1094 2,07 2,07
WY | 19 1 Przewod prostokatny a= 315 b= 630 I= 439 0,83 0,83
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